ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE SETEMBRO DE 2012.

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e quarenta e cinco
minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora
Marlene Koepsel Backes, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Valmir
Eckardt, Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Paulo Sérgio Petry, Roque Adelmo Rambo,
Denise Raquel Vogel Staudt e Marcos Aurélio Heylmann. A Presidente declarou aberta a Reunião e
após colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária N°158 (número cento e cinquenta e oito)
realizada no dia 15 (quinze) de agosto do presente ano. Como ninguém se manifestou, colocou-a em
votação. Sendo a Ata aprovada com 6 (seis) votos favoráveis e duas abstenções. Abstiveram-se de
votar os vereadores Paulo S. Petry e Valmir Eckardt. Em seguida, solicitou a Presidente da Mesa
Diretora à Vice-Presidente vereadora Denise R. V. Staudt a procedência da leitura da Ata da
Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura da Ata, colocou a Presidente da Mesa Diretora a
mesma em discussão. Sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi esta
aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da
Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam:
Do Ministério da Educação o Comunicado N°CM181254 informando a liberação de recursos
financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados a garantir a execução de programas do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Diretor do Setor de Transportes da Empresa
de Transporte Coletivo Socaltur Senhor Daltro Leandro Heylmann correspondência, informando
que a empresa iria em atendimento a solicitação da vereadora Joice Silvinha Froehlich estender
linha de ônibus no horário das 8h50min (oito horas e cinquenta minutos) aos domingos, até a Escola
de Arroio dos Ratos. Sendo que o mesmo seria executado a título provisório a fim de verificar o seu
aproveitamento. Do Ministério da Saúde o telegrama N°Ref:004252/MS/SE/FNS, informando a
liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena referente pagamento de
Programa de Requalificação de UBS — Reformas, competência dezembro de 2011 (dois mil e onze).
Da vereadora Marlene K. Backes o Ofício N°003/MKB/2012 (número zero zero três barra dois mil
e doze) solicitando, nos termos dos Artigos 14 (quatorze) e 15 (quinze) do Regimento Interno,
licença das atividades legislativas no período de 10 (dez) a 24 (vinte e quatro) de setembro de 2012
(dois mil e doze). Das Bancadas de vereadores dos Partidos PMDB e PP o Of.n°010VerConj/2012
(oficio número zero dez barra dois mil e doze) encaminhando o Pedido de Informação N°001/2012
(número zero zero um barra dois mil e doze) que seguia em anexo, para apreciação e
encaminhamento. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das
EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou a Presidente da Mesa Diretora à apreciação da proposição
apresentada. Solicitou ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura desta. Procedendo o
Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação N°001/2012 (número zero zero um barra
dois mil e doze) apresentado pelas bancadas de vereadores dos Partidos PMDB e PP. Por meio
deste solicitaram que o Executivo informasse a nominata dos ocupantes de cargos em comissão e
estagiários(as) que desempenham atividades na administração pública municipal, especificando
qual cargo ocupam, a remuneração e o local onde estão lotados. Colocado o Pedido de Informação
em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de
Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em  seguida,  passou  a  Presidente  da  Mesa
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Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres os Projetos de Lei Legislativo: Projeto de Lei Legislativo N°005/2012 (número zero zero cinco barra dois mil e doze) que fixa o subsídio dos vereadores do município de Presidente Lucena-RS para a legislatura 2013/2016 e dá outras providências; Projeto de Lei Legislativo N°006/2012 (número zero zero seis barra dois mil e doze) que fixa o subsídio do Prefeito e Vice-Prefeito de Presidente Lucena-RS para a legislatura 2013/2016 e dá outras providências e Projeto de Lei Legislativo N°007/2012 (número zero zero sete barra dois mil e doze) que fixa o subsídio dos Secretários Municipais de Presidente Lucena-RS para a legislatura 2013/2016 e dá outras providências. Dando continuidade, passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta o pedido de licença das atividades legislativas apresentado pela vereadora Marlene K. Backes através do Ofício N°003/MKB/2012 (número zero zero três barra dois mil e doze). Colocado o pedido de licença em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação da licença foi esta aprovada por unanimidade. Dando continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora aos munícipes Jonas e Sandra, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 12 (doze) de setembro do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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